

达州市综合应急救援支队 开展“学习宣传贯彻党的二十大精神暨专题党课”活动

为深入学习贯彻党的二十大精神，迅速在达州市综合应急救援支队掀起新一轮学习热潮，2022年11月2日下午，支队党总支副书记李红雨为全体党员上了一堂学习贯彻党的二十大精神专题党课。



李红雨同志用党的二十大精神概述开篇明义，以党的二十大精神要点为主线、重点对二十大精神的丰富内涵和核心要义等方面进行了详细解读。特别着重从二十大报告提出的“人民幸福”“中国式现代化”“高质量发展”“奋斗精神”等方面，结合应急救援实际工作对二十大报告进行了深入浅出的解读，为大家上了一堂生动而深刻的专题党课，并对学习贯彻党的二十大精神提出要求。



一是要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前重大政治任务，学深悟透，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，切实将思想和行动统一到党的二十大精神上来，坚定捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”。

二是坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，把党的最新理论成果转化为指导实践、推动工作的强大动力，真正做到学以致用、融会贯通、知行合一。

三是要立足本职岗位，坚持守正创新，强化担当使命，在推动应急救援事业高质量发展中做出应有的贡献。

四是要坚定不移贯彻全面从严治党各项部署，牢记“三个务必”，从严自我要求，推动作风建设向纵深推进。

党课引发了广大党员干部职工的强烈共鸣，全体指战员围绕党的二十大精神学习内容，结合自身实际，开展了讨论、交流。

大家一致认为，党课主题鲜明、内涵丰富，具有很强的思想性、指导性、针对性，听后很受教育，为下一步凝聚思想共识、汇聚奋进力量注入了新的力量。

大家纷纷表示，新思想引领新时代，新使命开启新征程，将立足本职工作、团结奋斗、砥砺前行，为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴作出新的、更大贡献。

（据：达州应急）